
Temesvár, október 26. 
Temesvár élelmezése napról-napra 
águl. A piacokon a két legfontosabb 
cikknek, a baromfinak és a tojás- 

az ára egyre emelkedik. Ez a két 
azután természetesen maga után 

ja egyéb élelmiszerek drágulását is. 
etek óta a temesvári heti piacokon 

lehet libát vásárolni. Először is 
on kevés ott rendszerint a liba, 

i pedig van, annak horribilis az ára. 
omszáz leien alól libát egyáltalá- 
nem lehet kapni, de fel megy az 

, ! háromszázötven-négyszáz-négy- 
zharminc leire is. Alkudni nem le- 
t mert aki az árából szép szóval 
egkisérel valamit leszoritani, arra az 

egyszerüen rászól, 

tegye le a libát, mert nem enged 
őle, később ugyis megkapja a kért 

E t. 

Miért kevés a liba a temesvári pia- 
u és miért tuldrága? 
A felelet egyszerü. Azért, mert alku- 
lund ; nélkül összevásárolják és kiszállit- 
K az ország területéről. 

TFemes-Torontálmegye községeit ál- 

dóan libakupecek járják, akik való- 
a rávetették magukat a tömött 

Szekérszámra veszik 
g s a paraszt szivesen adja, mert 
m kell magának befáradnia a vá- 
ba és időt Pazarolni. A falun meg- 
etik neki ugyanazt az árat, melyet 
mesvárott kérne. 
ek a kupecok memcsak a falvak- 

1 harácsolják össze drága pénzen a 
át, hanem rávetik magukat a vá- 
a hozott árura is. Csütörtök dél- 
onkint, amikor a begai hajó 

mely a Bega mentén fekvő sváb 
ségek piaci árusait hozza - meg- 
ezik Temsevárra és a Fröbl-utcai 

közelében kiköt, ismét 

nagyban müködnek 
összevásárlók. És ugyancsak ők 

Ik, akik a keddi és pénteki hetivá- 
okon részben előre összeveszik a 
át, részben pedig a piac vége felé 
tják magukhoz ezt a kivánatos 
omfit. Ezért van aztán az, hogy a 
ci árus nem hajlandó a liba árából 
kedni, mert előre tudja, hogy dél- 
tt kilenc óra után, amikor már a 
zontárusitóknak is szabad vásárolni, 

jó pénzért 
étlenül tul adnak a libákon. 
z utóbbi időben különösen a Sylos 

zőgazdasági kereskedelmi részvény- 
saság volt az, amely megbizottaival 
; Temesvárott, mint pedig a kör- 
iken összevásároltatja a hizott libá- 
Október 22-én a Sylos részvény- 
ság két vagon levágott tömött li- 

! 

nzitó szállitmány Békéscsabara volt 

Enyitva, onnan valószinüleg 

Bécsbe továbbitották. 

t vagonba pedig sok liba fér levá- 

adott fel. Ez a két vagon mint 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

gott állapotban s mint a jelek mutat- 
ják, a két vagont még több is fogja 
követni. 
Temesvár élelmezése szempontjából 

pedig ilyenkor ősz idején fontos a 
hizott liba. Rengeteg ember van, aki 
nem vág disznót, hanem ilyenkor vá- 
gott libák zsirját gyüjti magának 
egész évre, a husból pedig napokon át 
él. A libának nagyban való kivitele 
pedig ezt lehetetlenné teszi. 
Ugyancsak a nagy kivitel 

drágitja a tojást 

is. Juniusban még hetvenöt bani, majd 
egy lei volt a tojás darabjának az árat. 
Azóta fokozatosan emelkedett. A mult 
héten darabja már három leibe ke- 
rült, a legutóbbi hetipiacon pedig már 
három lei ötven banit, sőt négy leit 
kértek a tojásért és még igy is boldog 
volt az, aki tojáshoz jutott. Mert a 
tojással is ugy vagyunk, mint a libá- 
val. Összevásárolják a falvakban és 
összevásárolják Temesvárott is. 

Eltekintve attól, hogy nagymennyi- 
ségben vándorol a Bánságból a tojás 
Bukarestbe és több ókirályságbeli vá. 
rosba, az elmult két hónap álatt Te- 
mesvárról 

negyvenkét vagon 
tojás ment külföldre. A tojásekszpor- 
tot érzékenyen még az sem nehezitette 
meg, hogy a legfőbb vámbizottság a 
tojás darabonkinti kiviteli diját három 
leire emelte fel. Egy tojás tehát az 
ekszportőrnek a vételi árral és a vám- 
mal hat-hét leibe kerül. Hol van még 
a szállitás, a csomagolás, a kezelés és 

egyéb eljárás költsége? Mégis csak jó 
üzlet a tojásekszport, hal ilyen magas 
üzemköltség mellett is pompásan vi- 
rágzik. Nem is csoda, mert az ekszpor- 
tőr akkor is 

lalalni kérdés vagy szotiális 
- Iigy gyár sirájkügyélen nom vezettek eredményje a 

Temesvár, október 26. 

Temesvár gyáriparában napok óta 
részleges sztrájk akasztja meg a mun- 
kát. Négy helyen: a Filt-cipógyárban, 
a Márki és Barta gépgyárban, a Lánc- 
gyárban, valamint a Dura villamos- 
felszerelési gyárban a munkások több 
napja nem dolgoznak. A munkának 
ujból való felvétele érdekében szom- 
baton délután a Bánáti Gyárosok Szö- 
vetsége ülést tartott, relyetn mun- 
kásság megbizottai is résztvettek. A 

kell förni az zélelmiszeruzsorál! 
Negyvenkét vagon tojást szállitottak ki két hónap alatt Temesvárról. - 

em hivatásos kereskedők is foglalkoznak kivitellel. - Miért nincs tojás 
és baromfi Temesvárott. - 

szépen keres, 
ha neki egy tojás mindennemü költ- 
séggel együtt tiz-tizenkét leibe kerül. 
Mert Svájcban a tojás darabjáért öt- 
ven centimet fizetnek, ami pedig husz 
leiel egyenlő. Sőt - mint a Neueste 
Züricher Nachrichten irja - a tojás 
ára már Svájcban hetvenöt centimera 
emelkedett. 

Negyvenkét vagon tojás! Ezt az 
óriási mennyiséget pedig a következő 
cégek szállitották el Temesvárról: 
Sylos kereskedelmi részvénytársaság 
tizenöt vagon, Haldeck Zsigmond 
és Társa szállitó tizenegy vagon, 
Schenker és Társa szállitó nyolc 
vagon, Intercontinental szállitási 

vállalat hét vagon és Popper és 
Fiai nagyszentmiklósi tojásekszport 
cég egy vagon. Ebből a negyvenkét 
vagonból tehát huszonhat vagont 

szállitási vállalatok 

adtak fel. Ezek maguk pedig nem fog- 
lalkoznak tojásekszporttal. Hanem fel- 
adták az árut legnagyobb részben 
olyan egyének megbizásából, akik nem 
hivatásos tojáskereskedők, hanem al- 
kalmi ekszportőrök, akik időről-időre 
rávetik magukat valamely cikkre. 
Temesvár élelmezésének biztositásá- 

ra okvetlenül tenni kell a hatóságnak 
valamit. És pedig ezt az intézkedést 
ugy a megyei prefektura, mint a vá- 
resi főpolgármesteri hivatal részéről 
várjuk. Szabályozni kell azt, hogy 
mennyi szükséges elsősorban a lakos- 
ság ellátására ugy a baromfiból, mint 
a tojásból s csak a felesleget legyen 
szabad kiszállitani. És meg kell aka- 
dályozni azt is, hogy az ekszportba 
nyereségéhes emberek ártsák bele ma- 
gukat, olyanok, akiket eredeti foglal- 

kozása más szakmához köt. 

irtol a temyváti altájk la 
tárgyalások azonban nem vezettek 
eredményre. A gyárak képviselői azt 
követelték, hogy ai munkások 

azonnal lépjenek munkába 
azután majd elintézik a vitás kér- 
déseket. 

Mig a Duránál és a Láncgyárnál 
csupán bérharc jellege van a sztrájk- 
nak, addig a Márki és Barta gépgyá- 
rában, valamint a Filt cipőgyárban 

-elvi ellentétek jelentkeztek. A munká- 
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sok arra az álláspontra helyezkednek, 

hogy a Márki és Barta gépgyárában 

indokolatlanul bocsátották el Frustjük 
főbizalmit, mert tiltakozott az ellen, 

hogy egyik munkatársa állitólag tul- 

órázásra akarta reábirni társait 

alacsony dijazás 
mellett. Az igazgatóság erre a szóban 
levő munkást muűhelyvezetőnek nevezte 

volna ki és ezt irásban közölték Frust- 
jük főbizalmival, aki az irást eltépte. 
Erre történt az elbocsátás. A Filt-cipő- 
gyárban Csongár igazgató müködé- 
sét kifogásolják a munkások, aki - 
munkásbeállitás szerint - kijelentette, 
hogy nem ad magasabb bért és indok 
nélkül bocsátotta el a munkásokat. 

A Bánáti Gyárosok Szövetsége a 
konkrét esetek megvizsgálása után a 
munkások követelésében 

hatalmi kérdést 
lát megnyilatkozni. A dolog természe- 

téből folyik, hogy al gyárigazgató is- 
meri legjobban a gyár érdekeit és 
azoknak megfelelően intézkedik. 

A szombati ülésben a szakszervezet 

egy háromtagu bizottság kiküldését 

hozta javaslatba, főleg az elvi kérdé- 
sek tisztázására. A Gyárosok Szövet- 
sége ezt a propoziciót nem fogadta el 
és igy megegyezés nem jött létre. 

Béres és uriasszony 
a férj ellen 

Nagykikinda, október 25. 

Retzler János béreslegény fel- 
jelentette kenyéradóját, Muschong 
Józset szenthuberti földbirtokost, hogy 
a nyáron a mezőn egyik béresét 
agyonütötte és elásta. Retzler azt is 
elmondta, hogy hallgatás fejében 
saját feleségét igérte oda neki, de 
igéretét nem tartotta be. A legény 
feljelentéséhnez Muschongnéis 
csatlakozott, mire a föld- 
birtokost letartóztatták. Most elő- 
került a meggyilkoltnak hitt béres, 
Elmondta, hogy a gazdája tényleg 
megverte a mezőn, mire megszökött. 

Muschongot erre szabadon engedték. 
A földbirtokos válik a feleségétől, 
egyben az asszony és Retzler béres- 
legény ellen hamis vád miatt feljelen- 
tést telt 

aaa n 

Ertheletlen iskolarendelet 
megváltoztatása érdekeben a prefek- 

tus közbenjár. 

Temesvár, október 26. 

Megirtuk, hogy a temesvári tanfel- 
ügyelőség az iskolai beiratások alkal- 
mával ugy intézkedett, hogy a tankö- 
teles gyermekek csak a kerületük is- 
koláiba irathatók be. Ez a rendelkezés 
sok esetben sértette a szülők érdekeit. 
Mindezideig hiába volt minden kérvé- 
nyezés, a tanfelügyelőség merev állás- 
pontra helyezkedett. 
Tegnap délelőtt Veterány Viktor 

dr. a Magyar Párt Temes-torontáli 
tagozatának az elnöke ebben a kérdés- 
Den eljárt Oprea János prefektusnál, 
aki leghatározattabban megigérte, hogy 
segitségére lesz a szülőknek ebben a 
kérdésben. Kéri az összes érdekelteket, 
hogy az erre vonatkozó kérvényeket 
jutassák el hozzá s ő fog interveniálni 
a tanfelügyelőségnél azok kedvező el- 
intézése iránt. 



Szolid árak! 

2. oldal 
- - 

Végzetes randevu 
Belgrád, október 25. 

Belgrádban Lazics Dragoljub 
nyugalmazott alezredes megismerke- 
dett Panics Zorka tizenkét éves 
lánnyal, aki korát meghazudtolva fel- 
tünően fejlett. A lány anyja nem jó 
szemmel nézte ezt az udvarlást s mi- 
kor lánya a Dvorska utcába ment, hogy 
ott az alezredessel találkozzék, utána- 
ment. Az anya kérdőre vonta az al- 
ezredest, majd rendőrt hivott segit- 
ségül Marjanovics Árkád rend- 
őrőrmester odament és felszólitotta a 
lármázó társaságot, hogy kövesse a 
rendőrségre. Lazics alezredes igazolta 
magát, de a rendőrségre nem akart 
menni, mire a rendőrőrmester karon 
ragadta. Lazics revolvert rántott és a 
rendőrőrmester fejébe lőtt, aki halálra 
sebesülten összerogyott. Az alezredest 
a járókelők elfogták. 

Százharminc millió lei 
a temesvári villamosmüvek költség- 

vetése 

Temesvár, október 26. 

Temesvár vállalatai közül a legmo- 
dernebb és egyben legfontosabb üze- 
mek közé tartozik a villanytelep és a 
villamosvasut. Mindkét vállalat kitünő 
szakember vezetése mellett további 
nagyarányu fejlődés előtt áll. Mik- 
lósi Kornél dr. a villamosmüvek 
igazgatója, olyan koncepciót visz bele 
vállalatai fejlesztésébe, amely rövide- 
sen nyugateurópai nivót és teljesitő- 
képességet biztosit mindkét üzemnek. 
A városi vállalatok felügyelőbizott- 

sága a napokban foglalkozott a két 
villamosüzem jövő évi költségvetése- 
vel. A villanytelep jövőre körülbelül 
79 millió lei költségvetési összeggel 
dolgozik, az idei 71 millió leiel szem- 
ben. Az üzem jelentős kibővitését hoz- 
za az uj gőzturbina beállitása, amely- 
nek épülete már készül. A villamos- 
vasut jövőre is, mint az idén, 50 millió 
leit vett fel költségvetésébe. A telepen 
létesül esztendőre uj kocsiraktár és a 
kalauzok laktanya-épülete. Legköze- 
lebbi programja az uj igazgatónak ail 
villamosvasuti hálózat további ki- 
épitése. 

Sikerül megmenteni 
az elcsatolásra itélt temesmegyei 

községeket. 

Temesvár, október 26. 

Oprea János prefektus ma reggel 
Bukarestbe utazott és ez az első hiva- 
talos utja Temesmegye uj prefektusá- 
nak a fővárosba. Bukaresti tartózko- 
dása alatt, mely két-három napot 
vesz igénybe, több adminisztráció 
jellegü ügyben fog eljárni és a minisz- 
teriumban interveniál, hogy az elsza- 
kitani szándékolt temesi községeket 
hagyják meg továbbra is Temesmegye 
területén. Ebben az ügyben befolyását 
érvényesiti majd Cosma Aurel dr. 
volt miniszter i. A Déli Hirlap 
munkatársának alkalma volt az eluta- 
zás előtt Oprea prefektussal beszél- 
hetni, aki a következőket volt szives 
mondani: 

- A miniszeriumban dolgozó bi- 
zottság azt az álláspontot foglalta el, 
hogy proponálni fogja a miniszternek, 
hogy a dettai járás tiz községét, 
amelyet Krassómegyéhez terveznek 

orotva 

pengét. 
Kaepható 
minde- 
ütt. Ve- é 

viselet s 
nagy le- 

rakat: M. 

Kérje mindenütt a világhirü 
e. 

csatolni, hagyják meg továbbra is 

Temesmegyének. Boleantiu Valér 
dettai főszolgabiró a fővárosbanm járt 
és illetékes helyen igéretet kapott arra 
nézve, hogy a szóban lévő községeket 
meghagyják a jelenlegi kerületi és 
közigazgatási beosztásban. A végső 
döntést a kormány rövidesen eszkö- 

zölni fogja. Ebben a reánk nézve fon- 
tos kérdésben birjuk Cosma Aurel dr., 
volt miniszter hathatós támogatását. 
A dettai járás következő tiz közsé- 

géről van szó: Nagyzsám, Lacunás, 
Klopodia, Ferendia, Móricföld, Ger- 
mán, Perkoszova, Butyin, Nagysemlak 
és Kissemlak. 

magyarság jogainak biztositása 
alapján köthető csak paktum 

- Még nincs megállapodás egy párttal sem. - A Magyar Párt bán- 
sági elnökének nyilatkozata.- 

Temesvár, október 26. 

Miután a Déli Hirlapban közölt 
nyilatkozatokból valamennyi politikai 
párt álláspontja a községi választások- 
kal kapcsolatban ismeretes, szükséges- 
nek tartottuk a Magyar Párt Temes- 
torontálmegyei tagozatának ügyvezető 
elnökéhez, Veterány Viktor dr. 
ügyvédhez fordulni, hogy megtudjuk 
a Magyar Párt milyen álláspontot 
foglal el a községi választásokkal kap- 
csolatban. Aktuális volt ez annál is 
inkább, mert az utóbbi időben az egyes 
lapokban a legkülönbözőbb hirek je- 
lentek meg arról, hogy a bánsági és 
erdélyi magyarság milyen politikai 
pártokkal kötött paktumot. Veterány 
Viktor dr. a következőket mondotta: 
- A Magyar Párt vezetősége hatá- 

rozottan 

politikai aktusnak 
tekinti a községi választást. A törvény 
maga megadja ezt a politikai jelleget 
a választásoknak, amennyiben a kép- 
viselőtestületi tagok közül mintegy 
hetven szenátor kerül a parlamentbe. 
Ami az egyes politikai pártokkal való 
megegyezés lehetőségét illeti, a Ma- 
gyar Pártnak, tekintettel arra, hogy 
a liberális kormány a gyulafehérvári 
határozatokat semmibe sem veszi, az 
a határozott álláspontja, hogy csakis 
olyan orientációt fogadhat el, amely a 
magyar kisebbség erősen megcsorbitott 

jogainak restaurálását 
feltétlenül biztositja. Hogy az együtt- 
müködés mely párttal lesz lehetséges, 
erre vonatkozólag a döntés jogát a párt 
központi vezetősége a maga részére 
tartotta fenn. Ez a döntés feltétlenül 
kötelezni fogja az összes tagozatokat is. 
- Bocu Szevérnek a Déli Hirlapban megjelent nyilatkozata szerint a nemzeti párt általánosságban már paktumot kötött az összes kisebbségekkel. Van-e arról tudo- mása ? 

- Tudom azt, hogy a nemzeti párt- 
tal is folynak tárgyalások, de hogy 
ezek a tárgyalások paktum formájá- 
ban már befejezést nyertek volna, nem 
tudom. 

- Folytatott-e tárgyalásokat a Magyar Párt temesi tagozata a svábokkal ? 
- A Ssvábokkal való tárgyalás irá- nyában is történtek kezdeményező lé- 

pések. Tudomásom szerint 

a svábságnak sincs 
még kialakult álláspontja, igy velük 
megegyezést még nem is létesithettünk. 
- A zsidósággal való együttmüködésre vonatkozólag mit tett a párt ? 

- A Magyar Pártnak számos zsidó 
tagja van, akik a vezetőségben is 
helyet foglalnak. Természetes, hogy 
a lista összeállitásánál ezt a szempon- 
tot is figyelembe vesszük. A Zsidó 
Nemzeti Szövetség részéről eddig kez- 
deményező lépés nem történt. 

Lehetségesnek tartja a temesvári munkássággal való együttmüködést a válasz- 
tásokon? 
- A munkásság álláspontját nem 

ismerem. Amennyiben 

a szocialista párt 
részéről erre vonatkozólag ajánlat ér- 
keznék, ugy ezt kötelességszerüleg tu- 
datnám a központtal, amely a döntés 
jogát minden irányban a maga részére 
tartotta fenn. 
- A prefektus és főpolgármester uraknak 

lapunkban megjelent nyilatkozatai mennyi- 
ben egyeztethetők össze a magyarság kiván- 
ságaival? ! 
- Mindkettőnek a kisebbségekkel 

szemben megértést tanusitó álláspont- 
ját a magyarság értékelni tudja. Mint- 
hogy azonban a Magyar Párt központ- 
ja is sokkal messzebbmenő jelentősé- 
get tulajdonit a községi választások- 
nak, mint csupán a helyi közigazgatási 
célok megvalósitását, 

kérdéses, 
hogy a központ milyen álláspontra 
fog helyezkedni a prefektus urnak a 
Déli Hirlapban közölt javaslatával 
szemben. A központtól vett értesülé- 
sem szerint a párt kizárólag csak a 
magyar kisebbség nyelvi, kulturális és 
gazdasági jogait biztositó gyulafehér- 
vári határozatok plattfonmján álló ga- 
ranciális megállapodások alapján fog- 
ja megengedni az együttmüködést bár- 
mely román politikai párttal. 
- Folytatott-e már megbeszéléseket hiva- 

talos faktorokkal és kikkel? 
- A prefektus és főpolgármester 

urakkal, akiknek álláspontja egyezik a 
Déli Hirlapban közölt nyilatkozataik- 
kal. Ezen az alapon 

csak abban az esetben 
lehetne kilátás megegyezésre, ha a li- 
berális kormány és a Magyar Párt köz- 
pontja között elvi alapon megállapo- 
dás jönne létre. , 
- A temesvári és bánsági speciális hely- zetre tekintettel lesz-e a Magyar Párt köz- ponti vezetősége ? 
- Meggyőződésem szerint feltétle- 

nül. Utaltam arra, hogy a Bánságot 
nem lehet ugyanolyan szemüvegen át 
nézni, mint Erdélyt, ahol egyes vidé- 
keken tömör egységben él a magyar- 
ság. Minthogy a központ esetleges kü- 
lön bánsági megállapodás tekintetében 
még nem határozott, erre vonatkozó 
álláspontját nem ismerem. 

JUGOSZLÁVIA CÁFOL. Bel. 
grádból jelentik: Hivatalosan 
megcáfolják a külföldi lapoknak 
azt a hirét, hogy görög-bolgár 
háboru esetére Jugoszlávia azzal 
a fervvel foglalkozik, hogy meg- 
szállja a szalonikii vonalat. 
Megnyilik a parlament. Buka- 

restből jelentik, hogy szerdán ujra 
megnyilik a parlament. Kisebb tőr- 
vényjavaslatot tárgyalnak. 
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Figyelem! 
Divatmellények, kabátok, szvetterek olcsó árakban 

„C H I C kötött-szövöttáruház, Józsefváros, Bul. Berihelot 21 

Megérkeztek az 
őszi és téli 
ujdonságok 

AU PRIN 

Kossutfi Laj 

Kossuth Lajos meg Zemplémből szá 

1025 október 27 

a biróság előtt 
Pozsony, október 

Kossuth Lajos a pozsonyi tö én 
szék előtt... A fülemnek talán nem 
hinnék, de a szememnek mégiscs 
hinnem kell. Látom amint az abla 
fülkében ácsorgó csoportjából kivál 
egy szürke felőöltős ur és lassu, me 
gondolt lépéssel a biró szobája 
indul. 

Közelebb ér, most már egészen 
tán látom az arcát és ahogy néze 
csodálatos, szorongó érzés fog el, mi 
ha kisértetet látnék. 

Igen, ez az are hamisitatlan Ke 
sutharc és pedig nem is annyira K( 
suth Lajos, mint inkább a fia, Kossu 
Ferenc arca. 
Kossuth Lajos eltünik a biró 

bájában. Utána indulok. 
* 

" 

ű 

l 

i ! 

0 

Odabenn a biró javában kérdez: 
- Neve? 
- Kossuth (Lajos... 
- Lakóhelye? 
- Liptószentmiklós. 
- Foglalkozása? 
- Bőrgyári igazgató... 
- Köszönöm, Kérem az ügyvédur 

kat, hogy terjesszék elő mondaniv 
lójukat. 
Hosszu és szenvedélyes vita ind 

meg az ügyvédek között, amelyb 
Kossuth Lajos sokkal passzivabb sz 
repet játszik, mint nagynevü őse 
negyvennyolcas forradalomban... K 
suth Lajos az egész tárgyalás al: 
egyetlen szót se szólt. Mély szemén 
tekintete unottan révedez. Csak amik 
a gépirókisasszonyhoz ér tekintete, a 
kor derül ki alig észrevehetően 
arca... 

III 

Teu 
/ 

IIC30i 

Odakünn a folyosón persze meg 
kérdezteém. 
- Hogyne, öcsém, 

vagyok Kossuth Lajosnak. Annak 
pigazinak", tudja! füzi hozzá és j 
izüen elmosolyodik. Vérrokonsáj 
Meghiszem azt. Mi Árvából vagyun 

mazik. De az én öregapám édes unok M 
testvére volt neki. Unokaöccse volné 
tehát én harmadiziglen... ; 
Öregapám jól ismer 

még a „nagy, a monoki Kossul 10) 
Lajost, de meg kell vallanom, ne 
nagyon szerették egymást, mert 4 
öregapám sokkal higabb vérü emb 
volt, mint az unokafivére. Mégis, am 

I 

M1 kor Világos után Kossuth nagy gyo u 
sasággal Törökországba készült, felu úlh 
rott még Zemplénbe és utközben / 
Árvában lakó öregapámékhoz is ell 
togatott. ; 
Ők persze mindenben 

hogyne, rokot mi 

1/ 
ajil, 

l 

l 

voltak és marasztalták is, de a „ko UKÓ mányzó' folyton csalk azt hajtogatta u, 
- Sose bánkódjatok, visszajövök é nemsokára. Most Törökországba készü 

lök, de meglássátok, egy-kettőre haza 
jövök ám én azok közül a „kopaszfej i 
hitetlenek" közül.. A 1 - Mosolygott is hozzá, amikor ez 
mondta, de bizony hiába mosolygol 
szegény Kossuth Lajos... Sose tért 
vissza öregapámékhoz, Angliába, I 
liába vitte őt aztán a tövises vándorul 
Hanem, ha kedve van öcsém, egy-ké 
relikviát bizony mutathatnék odafön 
Liptószentmiklóson... 
- Köszönöm igazgató ur, ha a 

visz az utam, nem fogom elmulasztar 
a látogatást... Z.E.D. 

-----------....-....... a 

TEMPS" 
volt MISSIR női divatáruhaz 

Zsineg 
Kötél 

Timisoara Lugoj. 

Temesvár-Belváros, 

(volt Hunyadi-utca) í 

ek, 

' 

1 
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Utazni kellene 

Ellenállhatatlanul éreztem ezt, mni- 
or éjszaka felébredtem álmomból. 

iu hdy tazni kellene, messzire, messzire. más 
idékre, távoli tájakra. Unalmas már 

az egyhanguság ebben a városban, 

ol nem történik semmi, ahol olyan 

merős már minden emberarc, min- 

en utcakő. Unalmas már itt, annyira 

nalmas, hogy már aludni sem tudok 

yugodtan. 

ömuin) És az éj némaságában hallani vél- 

em vonatok zakatolását, hajók tülkö- 

s u nését. És a sőtétségből előbukkani lát- 

m mm idegen mezők, erdők, folyók, he- 

wek, idegen városok képeit. 

Felcsavartam az éjjeli szekrényen a 

illanylámpát, kibujtam a meleg taka. 

atlól, odaugrottam a könyvszekrény- 

é g ez, egy csomó utikönyvet zsákmányol- 

lam s aztán huss: vissza az ágyba! 

ajnalig forgattanm a különböző ut- 

mirások lapjait. És olvasva: jártam a 

iramosok dalatt, a kies svájci völgyek- 

en, a Niagara vizesésénél, a norvég 

iordok mentén, Sziciliában a pipáló 

I 7ezuv szomszédságában. Ceylon para- 

icsomában, India dsungeljeiben, ki- 

mhai rizsföldeken, végül megpihentem 

mi gy japáni teaházban. Mintha a tea 

zmi8 tikábitott volna: elaludtam. 

ud Reggel a feleségem szava ébresztett: 

minn - Nem elég sok a villanyszámla, 

hogy egész éjszaka égve hagyod a' 

ámpát?! 
Ez a szemrehányás arra késztetett, 

ogy lemondjak a nagy tervezeit uta- 

imttásról. Hogy fusson utazásra, mikor a 

Mhorribilis villanyszámla kifizetése is 

m Wnérgelődéssel és jelentős zsebrevágás- 

mi al jár? 

al Lemondtam, hát az utazásról. De 

ogy a kecske is jóllakjék és a ká- 

poszta is megmaradjon, elutaziam 

illamoson a Mehalába. 

7 

l 

atosa - AZ ARADI MAGYARSÁG A 

EMZETI PÁRTTAL HALAD 

GYÜTT A KÖZSÉGI VÁALASZTÁ- 

SOKON, amint azt Barabás Béla 

egnap a Déli Hirlap munkatársá- 

ának kijelentette. Az eredeti terv az 

volt, hogy önálló listával lép fel. de 

niután hatezer választó kimaradt a 

néviegyzékből, az ellenzéki pártokkal 

keresi az együttmüködést és a munkás- 

sággal is folytat tárgyalásokat. 

- Templomszentelési ünnep- 

ségek. Vasárnap délelőtt ment végbe 

m Butyin községben az uj román tem- 

bplom felszentelése. Az ünnepélyes ak- 

uson jelen volt B a descu]J karán- 

sebesi román püspök, Oprea 

ános prefektus és Ohadeanu 

Pál képviselő is. Ma, hétfőn a dettai 

járásban levő Berecuta községben 

szentelik fel az ujtemplomot, továbbá 

az iskolaépületet és a tanitói lakást. 

A szertartást Badesca püspök végzi. 

- A rendőrség köréből. Bog- 

dan vezérfelügyelő Bukarestből, ahol 

hivatalos ügyekben tartózkodott, vissza- 

érkezett és ujból átvette a rendőr- 

prefektura vezetését. 

A Lloyd Taverna az eliteközönség ta- 

lálkozóhelye 
r 

Ajándékoet 
mindenki talál igen olcsón 

széptárgyakat 

Sternberenél. 

e zgezo vapjle
r 

3. oldal 

Ji ugoszlávbarát csoport 
alakul a magyar nemzetgyülésen 

Budapest, október 25. 

Szenzációs politikai pártalakulás van 
készülőben a magyar nemzetgyülé- 
sen. Szakács Andor és Hegy- 
megi-Kiss Pál mostan szervezik a 
jugoszlávbarát frakciót. Evvel az át- 
alakulással Szakácsék a régi Justh-féle 
függetlenségi és 48-as párt szerb- 
barát tradicióját akarják uj formák 
között életre kelteni. Szakács Andor 
a háboru előtt tagja és publicistája 
volt a Justh:pártnak és már akkor a 
szerb orientációt propagálta. A jelen- 
legi elszigeteltségből Szakácsék a 
jugoszláv orientációt tartják az egyet- 
len reális kivezető utnak, mivel a 
magyarokat és szerbeket évszázadok 
közös harcai és szenvedései füzik 
össze. A két országot gazdasági és 
szociális viszonyaik az agrárdemo- 
kráciára kényszeritik és ez a közös 
agrárdemokrácia is olyan faktor, amely 

aguuasu 

alkalmas a két állam viszonyának ben- 

sővé tételére. 
Miként emlitettük, a nemzetgyülés 

tagjai közül Szakács Andor és Hegy- 
megiKiss Pál képviselők tartoznak a 

kezdeményezők közé. Valószinü azon- 

ban, hogy a pártonkivüli képviselők 

közül csatlakozni fognak a jugoszláv- 
barát csoporthoz Létay Ernő, Rain- 
precht Arntal és esetleg Szilágyi 
Lajos képviselők is, akikkel Szakácsék 
mostan folytatnak tárgyalásokat. A 
régi politikai élet szereplői közül ed- 
dig Balla Antal, Pázmándy Dé- 
nes és Benkő Gábor volt képvise- 
lők jelentették be csatlakozásukat. A 
jugoszlávbarát képviselők csoport- 
jának orgánuma a demokratikus ellen- 
zék napilapja, A Mai Nap lesz, amely 
Szakács Andor főszerkesztésében je- 
lenik meg. 

A paraszipárt nagygyülése 
Arad, október 26. 

Az erdélyi és bánsági parasztpárt 

aradi kongresszusának megtartása 

az utolsó pillanatig kétséges volt, 

mert a kormány nem akarta enge- 

délyezni. Vasárnap délelőtt azon- 

ban még is megjött az engedély ugy, 

hogy Bogdan Duica tiz óra után 
megnyithatta a gyülést, amelyen 

bejelentette a parasztpárt és nem- 

zeti párt közt létrejött paktumot. 
Utána M aghiaru mondott nagy 

beszédet, amelyben ostorozta a kor- 

Apponyi a kalandos politika 

ellen. Budapestről jelentik: Appo- 

nyi Albert gróf tegnap tartotta 

beszámolóját Jászberényben. fi 

sorban hitvallást tett a legitimizmus 

mellett. majd Magyarország külpo- 

litikai helyzetével foglalkozott. Ova 

intett mindenféle kalandorpolitirá- 

tól és kijelentette, hogy javulást 

csak diplomáciai munkától remélhet 

az ország. 
* Farmodont fogkrém és szájviz fő-

 

lerakata Farmacon- nagydrogeria 

Timisoara. Erzsébetváros, Batthyány- 

utca ő5. 

Aradi kereskedők a forgalmi 

adó ellen. Az aradi kereskedők va- 

sárnap gyülést tartottak, amelyen 

elhatározták, hogy feliratot inéznek 

a kormányhoz a forgalmi adó eltör- 

lése érdekében. 
Megnyilt Dénes és Pollák női divat- 

áruház fióküzlete Belváros, Mercy-utca. 

Főüzlet Gyárváros, Andrássy-ut. 

- Tragikus halál. Drec hsler 

Albertné, született Zilzer Irén, Dre
chs- 

lar Albert műmaelmi tisztviselő neje, 

huszonhét éves korában meghalt. A 

fiatal asszony két nap előtt a nyakán 

mérges pattanást kapott s dacár
a an- 

nak hogy megoperálták, nagy szen- 
Temetése 

vedés közben meghalt. 

nagy részvét mellett tegnap ment 

végbe. 

* Öszi és téli ujdonságok megérkez- 

tek nagy választékban Dénes é
s Pollák 

cégnél, Gyárváros, Andrássy-ut. Fi
ók- 

özlet: Belváros, Mercy-utca. Cégtu- 

lajdonos Dénes Vilmos. 

- A gyárvárosi római kato- 

Ekus hiiközség egyháztanácsa fel- 

szólitja azokat a gyárvárosi katoliku- 

sokat, akik tévedésből kimaradtak a 

hitközség tagjainak névsorából és a 

hüközségbe belépni óhajtanak, hogy 

a plebánián délután 3-5 közöit sze- 

mélyesen jelentkezzenek, vagy belé- 

pésüket és cimüket az elnökséggel 

irásban közöljék. 

Hol vásároljunk téli holmit? Csak a 

Whitehouseban, ahol az állandó detailosztály- 

ban csakis kitünő minőségii árut engros-árban 

árusltanak. Whitehouse, ezelőtt Dél- 

vidéki. 

mány pénzügyi és külügyi politiká- 

ját, majd kijelentette, hogy szeret- 

né, ha a kisebbségi politika vezetői 

olyan paktumot kötnének, amely a 

kisebbségi parasztságról is gon- 

doskodik. Örülne, ha a kisebbségek 

is alakitanának parasztpártot. 

Michalache a községi válasz- 

tásokról beszélt és kijelentette, hogy 

a szavazók bárkire adhatják szava- 

zatukatt aki tisztességes ember 

csak liberálisra nem. 

A nagygyülést bankett fejezte be. 

ay E 

LEGETT A SZEKSZÁRDI 

TEMPLOM. Budapestről táviratozzák. 

hogy szombaton délben kigyulladt a 

szekszárdi templom és a tüz oly gyor- 

san terjedt, hogy mentésre gondolni 

sem lehetett. A lángok az egész kör- 

nyéket veszélyeztetik. A tüz oka való- 

szinüleg rövidzárlat. 
* A Royal bárban félegykor külön előadás 

- Vonatösszeütközés. A Bécs- 

bukaresti gyorsvonat tegnap éjjel 

Piski állomásán összeütközött egy 

veszteglő tehervonattal. A gyors moz- 

donya sulyosan megrongálódott. Az 

útasok között nagy pánik tört ki. 

Emberéletben nem esett kár. 

Fából nincsen vaskarika, de Fánál 

kaphatsz kolbászkarikát s melléje sava- 

nyu káposztát, uborkát, vagy tormát, 

hogy el ne rontsad a gyomrodat. Ha nem 

hiszed, meggyőződhetsz róla F a Mihálynak 

a Telekház-téren, vagy a Mária mellett levő 

üzleteiben. 

A kolozsvári háztulajdonosok 

egységes választói lista mellett fog- 

laltak állást vasárnap délelőtt tar- 

tott gyülésükön. 

kat kezdtek a Magyar Párttal, a 

munkássággal és iparosokkal is. 

* A Royal müsora világsláger. 

A TEMESVÁRI BORBÉELYOK 

ZARÓRÁJA. A rendőrprelektura közli. 

hogy a közmunkaügyi miniszter ren- 

delete értelmében a temesvári bor- 

bélyok tizenkettőkor zárnak és két 

órakor nyithatnak. A vasárnapi mun- 

kaszünet továbbra is érvényben marad. 

Ne menj rózsám a ftarlóra, hanem 

eredji Fa Mihály Telekház-téri, vagy a Mári
a 

melletti hentesüzleteibe, ahol a legjobb és 

legváltozatosabb felvágottat kaphato
d. 

JARMÜVEK TULAJDONOSAI- 

NAK JELENTKEZÉSE. A rendőrpre- 

fektura felhivja a ló, kocsi, kerékpár 

és egyéb jármüvek tulajdonosait, hogy
 

osztályozás végett a következőkép je- 

lenikezzenek a belvárosi rendőrség 

előtt. November 2.: Belváros, novem- 

ber 3.: Gyárváros, november 4.: Er- 

zsébetváros, november 5.: Józsefváros, 

november 6.: Mehala. A nem jelent- 

kezők szigoru büntetésben részesülnek. 

Győződijön meg mindenki a Royal 

szenzációs müsoráról. 

Gyors- e 
és gépirási taniolyam 

BohnMariska 
Belváros és Gyárváros. Beiratko- 

157 zás: Gyárváros, Uri-utca 11. sz. 

véeszköz 
valódi és alpakka 

ezüst 
nagy választékban 

Orachajer észnei resznél 

Ezért tárgyaláso- 
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BORZALMAS GYERMEK- 
TRAGÉDIA TÖRTÉNT TEGNAP 

JEZVIN KÖZSÉGBEN. Stebel 

Ferenc ottani malomtulajdonos Fe- 

renc nevü tizenegyéves fia kivette 

a szekrényből -iának töltött From- 
mer-pisztolyát és avval játszadozni 

kezdett. A fegyver elsült a gyermek 

kezében és a golyó az ablakon át- 

furódva a hétéves kis Stebel Gyula 

bal szemébe hatolt. A szerencsétlen 

gyermek azonnal meghalt. 

- A kiskereskedők szövetkezetet 

akarnak alakitani. A Temesváni Ke- 

reskedők Egyesülete tegnap Kun 

Richárd elnöklete alatt rendkivüli 

közgyülést tartott, mely foglalko- 

zott Szenes Dezső azon inditvá- 

nyával, hogy a kiskereskedők ala- 

kitsanak szövetkezetet, amely vala- 

mely bank égisze alatt igyekeznék a 

Őreditul Industrialtól olcsó köl- 
csönt szerezni. Stachler AÁdám 

javaslatára kimondotta a közgyü- 
lés, hogy az inditványt a választ- 

mány elé terjeszti. Groszmann 

Antal értekezést tartott a kereskedői 
önérzetről. Tóth István, Kabos 
Ármin Schönberzer Sándor, 

Wendling János és Grün- 

wald Márton hozzászólása után a 

közgyülés elhatározta, hogy harcot 
indit a tisztességtelen kereskedelem 

ellen, és a forgalmi adó eltörléseért. 

valamint kérni fogja, hogy a keres- 

kedők a hetivásárok alkalmával 

ebédidő alatt is nyitva tarthassanak. 

- Baleset. Brück Miksáné, aki 
már évek óta sulyos szivbaijban 

szenved, szombaton délután Scudier- 

téri lakásának erkélvén állt és az 

erkélyen áthajolva nézte a iáró- 

kelőket. Egyszerre rosszullét fogta 

el, elszédült és az erkélyen át ki- 
esett az utcára. A szerencsétlenség 

éppen akkor történt, mikor az uri- 

asszonynak arra haladt fia, Brück 

Richárd dr. aki az első segélyt 

nyuitotta anyjának, aki lábát törte 
el. 

- Leánygimnázium Luvason, Tu- 

gosról jelentik: A közoktatásügvi 

miniszter elhatározta, hogy a lugosi 

állami leány polgári iskolát meg- 

szünteti és helyébe fokozatosan 

leánygimnáziumot létesit. A leány- 

gimnázium első osztálya már ebben 

a tanévben nyilik meg. 
aaaagaga aAaa

a au 

Szinfáz 
A szinház heti müsora: 

Héttő: Feleségem babája. 
Kedd: Feleségem babája. 
Szerda: Öt órai vendég. 
Csütörtök: Öt órai vendég. 
Péntek: Májusi muzsika. 
Szombat d. u. 5 órakor: Májusi muzsika. 
Szombat este: Román előadás. / 

sner 
- Elázott meccsek jellemezték a 

tegnapi sportvasárnapot. Az ered- 

mények közül kiválik a Kinizsi 
3:1 (1:1) arányu győzelme Buka- 
restben a Juventus fölött és a 
szenzációs erejével bir Nagyvá 
radon a Törekvés 7:0 (4:0) arányu 

győzelme a NAC fölött. Temes- 

várott a TAC 3:0 (0:0) arányban 

győzött a TMTE fölött, a Spárta 
CER pedig 6:1 (2:0) arányban 
győzte le a ZssSE-t. Karánsebe- 
sen a Graniceri 7:0 (1:0) arányu 
vereséget szenvedett az Unireától, 
Petrozsényban 
AMTE 2:2 (2:0) eredménnyel el- 
döntetlenül játszott az UCASP ellen 
Kolozsvárott a Haggibor- 
KAC 5:22 (1:1) a RMSE-KMTE 
2:0 (0:0) az Universitatee-CFR 
0.0 arányban mérkőztek. 

leiért vállaljuk szoba vagy konyha 
„lapétázását. 

2 K 

Szécsi és Társa 
Temesvár, Hunyadi-ut 16. 

Telefon 2-51. 

pedig az



4. oldal 
1925 október 27 

Alkalmi vétel Rózsaburgonya Café ujonnan átalakito ( 1 t 

Festett gobelinképek óriási vá- ; . « f 
lasztékban rendkivül mérsékelt jutányosan kapható Restaurant Elite Egy szó ára 2 lel. Vastag betü 
árak mellett kiárusittatnak 

: U Józsefváros, Kütt-tér, az elegáns 5 lei. Legkisebb apróhirdetés ara 25 le 

Fázsy iparmüvészeti válla- ózsefváros, Bem-utca 1. 216 
á 

211 latánál szentgyötgyetériszem ózsefváros Bem-u 168 közönség kedvene találkozóhelye [Álláskeresőknek 25 szazalék engedmén Dijelőre fizetendő. 

A Józsetvárosban, egy szoba-konyhás laká, 
1000 lei bérlet ellenében keresünk. Frie Keresztrejtvény-pályázat ry 

.. - : ; ; A Gombó és Reisz timisoarai rő Kiirja a Kutterer Kálmán divatáru cég vidáruüzlet csődtömegválasztmány, 
. a tömeghez tartozó áruk eladási Timisoara- Józsefváros, Hunyadi-ut, a Mária-szobor közelében. rendelte el zárt ajánlatok utján. 

Vizszintes sorok: 1. Közismert józsefvárosi divatáru cég. 7. Erőszak- met e rövidáruk nntnán kal elvisz. 8. Görög istennő. 9. Közismert józsefvárosi kötött szövött áruház, más áru a leltár 1-566. számu tétele szemben a templommal. 10. A valami ellentéte. 13. Hadak istene. 14. Aki jól alatt foglaltatnak és becsérté ül fejt meg, jutalmat... 16. Fej angol kiejtése. 17. Kelmefaj. 18. Takaródzó. 19. 690.9781ei10 banival állapittatottmeg 

* 
.
.
.
.
.
.
.
 

H- ö : El Szaglás szerve. 20. Divatos tánc. 22. Divatba jövő szobajáték. 24. Juhok szál- A zárt és lebélyegzett ajánlatok ö] E lása. 25. Bizalmas megszólitás. valamint a becsérték 10-a óvadék i5 ii ; ént készpénzben 1925 október hé Függőleges sorok: 1. Divatos kelmeminta. 2. Három személy által 27-ig déli 12 óráig Victor Radu * a2 előadott zenedarab. 3. Temesvári sportklub. 4. Kutya. 5. Anyagok alkotó lescu dr. ügyvéd csődtömeggondnok alö] i5 8 része. 6. Divatszin. 8. Férfinév. 11. Divatos keleti társasjáték. 12. Török mél- iuisea, Str. seiolan Bredices nl E E tóság. 15. Aki ilyen, nem késik. 17. Kelmefestési mód. 18. Dohányzó szer- ajtt teen e a évi ok 5be, ] szám. 21. Év románul. 25. Mint a 8. vizszintes. hó élasatmány 17 evi oetó et öll Pályadij. A helyes megfejtést beküldöttek közül hárman kisorsoltat- ajánlatok felett határozni, fenniart = - c nak és a kisorsoltak mindegyike egy pár selyem harisnyát nyer, melyet ván magának a jogot, elfogadni és- a cég kellő igazolás ellenében kiszolgáltat. ltasítani bármelyik alénlatat, va al lele]l Föltételek. A rejtvénypályázaton részt vehet bárki. Pályázati határidő tágu esetén urabb eladást elrende 8 nap. A megfejtés a pályázó nevének és cimének pontos feltüntetésével a A választmány nem vállal fele Kutterer Kaálmán divatáruház fenti ciímére küldendő zárt boritékban. A lősséget sem az áru mennyiségeért, pályázat eredményét ugyanitt 2 hét mulva közöljük. sem annak minőségeért. 
A raktár megtekinthető a tömeg- 

gondnok közbenjöttével minden hét- 
"AT L A NI TA" köznapon délután 4-6 óra között 

Az áru eladásával kapcsolato: VeXTPARI RESZVÉNYTARSASsAG adók és illetékek a vevőt terhelik 
TIMISOARA A vételár készpénzben azonna TELEFON: 19-66 fizetendő, mihelyst a választmán 

valamelyik ajánlatot ellfogadottnak 
jelentett ki. 
Az ajánlattevő elveszti a 10", óva- 

dékot, ha az ajánlat elfogadása után 
nem fizeti ki azonnal a vételárt, vala í mint felelős marad az ujabb eladás 
esetén beállott árkülönbségért. A műüvirágkoszoruk és érckeresztek netán elérendő többlet a csődtöme- zaz gyári áron kaphatók get illeti. 

Dr. Victor Raduiescu, avocat 
Timisoara, Str. CoriolanBrediceanug, 

curator. 

Soha nem létezett hasonló 

alkalom! 

Házhelyek 
1-2 évi részletre. Épitéshez in- 
gyen téglaprést. A tégla hely- 
szinen előállitható minden költ- 

ség nélkül. 
Bővebbet a helyszinen, a gyár- 
városi strandtól 3 percnyire. a 

bódéirodában. 199 
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legjobb 
Meelmi 
0 TIK6 

a Városi Temetkezési arcápoló 
ege szer. ; - nn 

Kapható Vállalatnál. Sszállítok: la palack, érelt fajborokat. Igh 
Asztali, Rizling mocrai-apatelek, Ménesi Eüge 

Dr. gyöngy-vörös, Ménesi Cabarinet 1917-es I . 
Á 

Lakodalmas pankotai, Furmint enyedi 

Bul. Regele Ferdinand 
1920-as, Imperial pezsgő, Bokréta enyedi tat 

R 
1921-es, gróf Keglevich-cognac. Dr. a 

L katok 
gyógy- 

Csasznek mintapincegazdaság. Tel 411 erakatok: 
szertárá- CLUJ, Strada Universitátii No. 1 ban ORADEA-MARE, Bulev. Regele 

Ferdinand 5. 
NAGYTAKARÁST elektromos 

Timisoara-Fabrica, Fő-utca 33-35 
Mielőttbevásárlásaiteszközli győ- 

PAke rasKot a. 
ződjön meg áruink olcsóságaról. 

II ; BEERESZTEST ES FE- 1 
2 z r 7 i 

NYESITÉST elektromos linoleam: Lapárusitók PARKE17Á-GEPPEL teljesít a 67 cm széles mtr-ként Lei mágasiutalékkal felyétetnek a ROVALVaCUUMCLEANER ,, Déli Hir1 kia ivata- 
V- Str. losn ic o. la ran nos-utca 100, . 200- laban, TIMISOARA BELVÁROS, / Telefon 21-10 198 5,,, " 230- Szentgyörgy-tér 4 

5. 270- eeeee.eeese... zzgz 200,, négyzetmt. , 215- 
an 

1. oszt. 

gázkoksz 

Van szerencsénk a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy 

belvaárosi üzletünket 

Valódi átöntött Inlaid Linoleum 
200 cm. széles minden szinben. 
Vaszkosva asztal- teritő: szg isztal teritő : : 

minden mennyiségben kapható 
/8 cm széles mir-ként Lei 109 - a kamara uj épületében megnyitottak. 
100. nl25- Ujdonságok női-, gyermek- és sportkalapokban. Javitások elfogadtatnak és 2 Sehaa? és Hámory ; 115., 145- legrövidebb időn betül elkészittetnek. LADSTÁTTER TESTVÉREK szalma- cégnél. Telefon 9-64 Böőrvászon minden szinben és nemezkalapgyár. 
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és minőségben nagy válasz- 
. 

IISsSKLERÖLSYRÜP: Futószőnyegek, mindkét 

e 
oldalon használható Lei 98- 
lour futőszönyeg la 515- A legfőbb egészségügyi tanács által (1583 szám alatt) engedélyezve. Valódi csakis akkor, ha a címkéken e lö 12- Dr. MLADEJOVSKY orvosprofesszor aláirása rajta van. A legjobb és a legujabb gyógyszer az : emola sgo0300 1- érelmeszesedés ellen 2 löltőszerű gummiköpenyek A vérmüködési zavarokból előállott álmatlanságot megszünteti. Rövid idő alatt megszüntet minden ó ai ' vérieszültséget. A betegek gyorsan beálló változással gyógyulnak és visszaszerzik a munkaképessé- 

050 Leitől egek gy iyógy e 
i ..... ű güket. Éreimeszesedést, légzési nehézségeket, aszthmat stb. hihetetlenül gyorsan elmulaszt. poracipők, hócipők, . ci- é engeter köszönölevel a betegektől és sok elismerőlevél az orvosoktól. Orvosok érlenek próba : 
pők, bet gápoiási cik ek, üldeményt és használati utasi- ; i Macilnaz apható minden gyermekjátekok, sportcikkek tást a romániai vezérképviselőtől: El Natsetmana, Eucuregti, alea Mosiloi j . gyógyszertarban? é 

nagyban és kicsinyben. E é 
ggyo a onz 

- Helicon" könyvnyomda nyomása, Timisoara.


